



湖畔漫步

信阳晚报社小记者
息县一高 杨紫琳

因陌生而静。
面对着我识的湖、树、路,心已不知放在何处,身在这个地方,平缓的走着,没有好奇,没有欣悦,只静静看着眼前;车流从身边驶过,鸟儿飞向远处,湖边坐着三两垂钓者;这和谐的画面又像夹杂着些许陌生,却说不出。
路过这个地方,却没有目的地作终点,风吹着的水面,一波又一波,远处的建筑,在蓝天下静静伫立,那个红色的亭子,会是我下一个路过的地方。来到这里,如诗人隐士般走着,只是到底没

有那种闲情逸致。
日子恍恍惚惚,如我此时走得平平淡淡一般,每一天都没能留下一些印象,只是轻轻做着手里的事情,然后在夜里睡着,做一个不记得的梦,没有悲,没有喜,只觉得本来就是这样平常。对着晴好的蓝天笑笑,听着伤感的歌曲说一句感叹,一切都安然发生着,与我有关又与我无关。
容易一个人走在路上,有所思似的,不在意的周围,也不曾改变什么。思考过许多,都没用心记住,偶尔抬

头看看,有蓝天,有薄云,我对自己说:“领会过就足够,把这些美好的放在心头,就是最好的收获。前面的风景,都是未知,只有眼前的最真实。”
天边,夕阳再次映上了我的脸庞;一阵寒风,撞凉了我来不及收回的五指。已经走了很久了,画面也开始暗了下去,我始终还是无法唤醒什么,摸着自己的手都不能觉得亲切。湖面依然那么静,我这路人却因为静,在心里激起了未知的悲。

让梦想在这里放飞

信阳晚报社小记者
市一中 八(6)班 秦怡湘

伴随着和煦的春风,沐浴着温暖的阳光,我信步向平桥区第一实验小学走去,内心的喜悦溢于言表。

今天在会议厅开展的新闻知识讲座,是我们晚报社小记者的第二次活动。在那里,主讲曾老师给我们小记者讲了许多关于新闻的故事和新闻知识。当曾教师向我们展示他所获得的奖章和荣誉时,我不禁感慨万千,陷入了沉思。

我不禁思考:曾教师和许多成功人士,为什么会取得成功,取得荣誉?我想一定是他们有目标、有梦想、有追求,并为之去付出,去拼搏。他们不怕苦、不怕痛,默默的坚持着,而只为那一瞬间美丽的绽放。正如冰心说得那样,“成功的花,人们只惊慕她现时的明艳!然而当初她的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒满了牺牲的血雨”。

试想,如果把人生的旅途比作一艘航船,那么梦想就是那随风飘扬的帆;如果把人生的旅途比作一只雄鹰,那么梦想就是那强劲有力的翅膀。我想:许多平庸的人,要么就是没有梦想,要么就是有梦想不敢闯,怕磕着,怕碰着,殊不知这其实是在断送自己的前程。鲁迅曾经说过:“人生和旅途,前途很远,也很暗。然而不要怕,不怕的人面前才有路。”所以我们心中都应该拥有梦想,就算我们不知道前方会有多荆棘坎坷。

我们都知道:每一只美丽的蝴蝶,都是自己冲破厚厚的茧才蜕变而成的。而我们也只有努力拼搏,才能把自己的梦想放飞得更高更远,这样,我们才会取得更大的成功,我们的人生才会更加的精彩。

“啪啪啪……”一阵热烈的掌声把我的思绪拉了回来,望着自己身穿着小记者的服装,我已是信心满满。就算前方有风雨,有雷电,我都无所畏惧。

人因梦想而美丽。心怀梦想,所有的痛不再是痛,所有的苦也不再称其为苦。在追逐梦想的过程中,虽然有时我们会感到疲惫,但也会有梦的馨香扑鼻而来,这便是苦难与享受的结合。在梦想与现实间奋力奔跑,所需要的应是一份逐梦勇气。

听着曾老师的演讲,看着胸前的小记者证,追梦的勇气已扬帆起航……

不一样的真情

信阳晚报社小记者
明港镇第一初级中学 任家乐

真情,来自于父母,来自于朋友,还来自于那份不一样的真情。
雨,轻轻落在地上,天色也渐渐沉了下去,看着灰蒙蒙的天色,心情十分烦闷。
走在山间的路上,风吹起我的长发,吹动我的花伞,雨有节奏地打在我的伞上。
忽然,天有不测风雨。
上天不知为何,发了好大的脾气。
雨有节奏地下着,突然,不知哪来的一股风,把我的花伞吹飞上天,雨也趁机疯

狂地向我扑来。
不一会儿,我便是名副其实的“落汤鸡”。
正当我感到害怕时,一个模糊的身影出现在我的视线里。
我一惊,又一喜。然后,变成了失落,因为来的人,我不认识。
只见他好像匆匆地向我走来,我知道,他不是过来找我的,于是,便识相地走到了一边。
他从我身边匆匆走过,但又很快地退了回来,用着

好奇的眼光看着我,许久才开口:“小姑娘,你父母呢?”
“出差了”。我带着警惕的语气回答。
他沉思了一会儿,把他手中唯一的一把伞给了我,说:“先回家吧!一会儿雨又大了”。我拿着伞柄,头顶便是一片天蓝色。
我正准备开口说些什么,可那个陌生人已经走远。
我看着他匆匆的背影,心头一暖,雨也小了……
一把伞,带着一份不一样的真情,留在我的心中。

走在路上

郭宇轩

人通过脚下的路去观赏旅行中沿途的美景。我们走过的路都是不一样的,因为在人生这场漫长的旅行中没有谁和谁的目的完全一样的。而我们走过的路又都是一样的,因为每条道路上都烙印着我们的每个脚印。
走在路上,别沉醉于眼前的风景而忘了大步向前。当我们到了一个极为美丽的地方时,“等等再走吧”“多玩一会儿吧”就会成为我们的口头禅,但奇怪的是很少有人反对这样的建议。因为在下一站,可能就不会有这样迷人的景色了,甚至还有可能是个垃圾场。不愿面对丑恶,只想看到美好。这是所有人类的劣根,虽然这并

不可耻,但请一定要记住:不知所措,才是人生,你不向前,就永远不知道未来是什么样子的。井底之蛙,不外乎如此。
走在路上,就算摔倒了也没关系,要记住这曾是你成长的标志。平缓的道路自然可以让你走的一帆风顺,但只有坑坑洼洼的道路能让你在这条路上留下足迹。所以,即使摔倒了也无妨,拍拍屁股重新站起来,再走一遍。你可能会发现这次摔得没有上回疼了,或者你已经能走一小段路而不摔倒了呢?在这条道路上行走是困难的,但当你坚持不懈地把它走完了后,你会惊奇地发现:原来我已经走这么远了

啊!回头,路上全是你靠努力而走出一个又一个脚印,不禁感慨万分。
走在路上,别总是低头,要记得直视前方。低头并不能代表你有多谦虚,相反只会让人把你认作是懦夫一个。抬起头来,充满自信与阳光,你就是生活的主角,唯一主宰,要相信温暖常伴你左右。现在要做的,不是小心翼翼地去思考下一步该怎么走,而是应该直面前方,大步流星地去寻找你的未来。
人生是一场长途旅行,脚下的路见证了一切。行走,一定要自由自在,欢快而有活力,要在路上常常带微笑,快乐每一天。
一路向前。